



# DOĐITE K MENI SVI!

## NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

10. veljače 2019.\* 5. nedjelja kroz godinu / C  
Br. 382 (6/2019.)

### 1. Čitanje (Iz 6, 1-2a.3-8)

One godine kad umrije kralj Uzija, vidjev Gospodina gdje sjedi na prijestolju visoku i uzvišenu. Skuti njegova plašta ispunjahu svetište. Iznad njega stajahu serafi i klicahu jedan drugome: »Svet! Svet! Svet! Gospodin nad vojskama! Puna je sva zemlja slave njegove!« Od gromka glasa onih koji klicahu stresose se dovraci na pragovima, a Dom se napuni dimom. Rekoh: »Jao meni, propadoh jer čovjek sam nečistih usana. U narodu nečistih usana prebivam, a oči mi vidješe Kralja, Gospodina nad vojskama!« Jedan od serafa doletje k meni: u ruci mu žerava koju uze kliještim a žrtvenika; dotače se njome mojih usta i reče: »Evo, usne je tvoje dotaklo, krivica ti je skinuta i grijeh oprošten.« Tada čuh glas Gospodnji: »Koga da pošaljem? I tko će nam poči?« Ja rekoh: »Evo me, mene pošalji!«

### 2. Čitanje (1Kor 15, 1-11)

Doziviljem vam, braćo, u pamet evanđelje koje vam navijestih, koje primiste, u kome stojite, po kojem se spasavate, ako držite što sam vam navijestio; osim ako uzalud povjerovaste. Doista, predadoh vam ponajprije što i primih: Krist umrije za grijeh naše po Pismima; bi pokopan i uskrišen treći dan po Pismima; ukaza se Kefi, zatim dvanaestorici. Potom se ukaza braći, kojih bijaše više od pet stotina zajedno; većina ih još i sada živi, a neki usnuše. Zatim se ukaza Jakovu, onda svim apostolima. Najposlije, kao nedonoščetu, ukaza se i meni. Da, ja sam najmanji među apostolima i nisam dostojan zvati se apostolom jer sam progonio Crkvu Božju. Ali milošću Božjom jesam što jesam i njegova milost prema meni ne bijaše zaludna; štoviše, trudio sam se više nego svi oni – ali ne ja, nego milost Božja sa mnom. Ili dakle ja ili oni: tako propovijedamo, tako vjerujete.

### Ps 138, 1-5.7c-8

*Pred licem anđela pjevam tebi, Gospodine.*

Zahvaljujem ti, Gospodine, iz svega srca jer si čuo riječi mojih usta.  
Pred licem anđela pjevam tebi,  
bacam se nice prema svetom hramu tvojemu.

Zahvaljujem imenu tvojem za tvoju dobrotu i vjernost.  
Kad sam te zazvao, usliši si me,  
dušu si moju pokrijepio.

Nek ti zahvaljuju, Gospodine, svi kraljevi zemlje kad čuju riječi usta tvojih,  
nek pjevaju putove Gospodnje:  
»Zaista, velika je slava Gospodnja!«

Gospodine, tvoja me desnica spašava!  
Gospodin će dovršiti što započe za me!  
Gospodine, vječna je ljubav tvoja:  
djelo ruku svojih ne zapusti!

### Evanđelje (Lk 5, 1-11)

U ono vrijeme: Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajao je on pokraj Genezaretskog jezera.



Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Ude u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo. Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.« Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne

ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše. Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim.

## RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 10. veljače  <b>bl. Alojzije Stepinac</b>  <b>V. NEDJELJA KROZ GODINU</b>                      Iz 6,1-8; Ps 138; 1Kor 15,1-11; Lk 5,1-11</p>	<b>7,30</b>	+ Mara i Marko Šušak; Kaja Hadžić
	<b>9,00</b>	+ Margita i Mato Blažević
	<b>10,30</b>	<b>Za župljane</b> (misa u čast bl. A. Stepincu)
	<b>12,00</b>	+ Petar
	<b>19,00</b>	+ Marija i Filip
<p>PONEDJELJAK 11. veljače  <b>Gospa Lurdska</b>                      Post 1,1-19; Ps 104; Mk 6,53-56</p>	<b>7,30</b>	na čast BDM; + Ljubica Rupčić
	<b>19,00</b>	+ Marija, Andrija, Amalija i Adalbert Kraljić
<p>UTORAK 12. veljače                      sv. Melecije                      Post 1,20 – 2,4a; Ps 8; Mk 7,1-13</p>	<b>7,30</b>	+ Zvonimir
	<b>19,00</b>	<b>Zajednička nakana</b>
<p>SRIJEDA 13. veljače                      sv. Katarina Ricci                      Post 2,4b-9.15-17; Ps 104; Mk 7,14-23</p>	<b>7,30</b>	+ Luka Gašparović
	<b>19,00</b>	na čast sv. Josipu za posao
<p>ČETVRTAK 14. veljače                      sv. Valentin                      Post 2,18-25; Ps 128; Mk 7,24-30</p>	<b>7,30</b>	+ Biserka Huzek
	<b>19,00</b>	+ Šima i Križan Čilić; ob. Čilić
<p>PETAK 15. veljače                      sv. Onezim                      Post 3,1-8; Ps 32; Mk 7,31-37</p>	<b>7,30</b>	+ Dragutin i Zdravko Brezinščak
	<b>19,00</b>	<b>Zajednička nakana</b>
<p>SUBOTA 16. veljače                      sv. Julijana                      Post 3,9-24; Ps 90; Mk 8,1-10</p>	<b>7,30</b>	+ Ivan, Josip i Stipo Vidović
	<b>19,00</b>	+ Augustin Holi, župnik
<p>NEDJELJA 17. veljače                      sv. Flavije  <b>VI. NEDJELJA KROZ GODINU</b>                      Jr 17,5-8; Ps 1; 1Kor 15,12.16-20;                      Lk 6,17.20-26</p>	<b>7,30</b>	+ Miroslav Prstačić
	<b>9,00</b>	+ Tomislav Ivančić
	<b>10,30</b>	<b>Za župljane</b>
	<b>12,00</b>	+ Stjepan Bogović, ob. Brdar i Bogović
	<b>19,00</b>	+ Ante Zane

**Gospodine, tvoja nam je milost jedina nada, a tvoja zaštita jedina sigurnost.  
 Molimo te: snaži svoju obitelj neprestanim dobročinstvima.**

### ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:

*Pokoj vječni daruj im, Gospodine!*

## BESPLATNO PRIMISTE, BESPLATNO DAJTE!

*Iz Poruke pape Franje za 27. Svjetski dan bolesnika*

Život je Božji dar. Sv. Pavao opominje: »Što imaš da nisi primio?«. Upravo zato što je dar, život se ne može smatrati jednostavno svojinom ili privatnim vlasništvom, posebice u svjetlu postignuća na polju medicine i biotehnologije koja bi u čovjeku mogla pobuditi napast da manipulira "stablom života".

Usred današnje kulture rasipanja i ravnodušnosti htio bih istaknuti da je dar kategorija koja najbolje odgovara izazovu današnjeg individualizma i društvene fragmentacije, dok istodobno promiče nove odnose i načine suradnje među narodima i kulturama. Dijalog, kao pretpostavka dara, otvara prostore i stvara mogućnosti za ljudski rast i razvoj koji mogu razbiti ustaljene sheme ostvarivanja moći u društvu.

Darivanje se ne smije poistovjećivati s davanjem poklona, jer se može nazivati takvim samo ako uključuje sebedarje; ne smije ga se nipošto svoditi ni na puki prijenos nekog vlasništva ili nekog predmeta. Darivanje se razlikuje od poklanjanja darova jer uključuje slobodno sebedarje i želju za izgradnjom odnosa. Dar je, dakle, prije svega uzajamno priznavanje, koje je nezaobilazna značajka društvene veze. Dar je odraz Božje ljubavi, koja ima svoj vrhunac u utjelovljenju Sina Isusa i izlivanje Duha Svetoga.

Svaki je čovjek siromašan i potrebit. Kad se rodimo trebamo brigu naših roditelja da bismo preživjeli i tako u svakoj fazi i etapi života ostajemo na neki način ovisni o pomoći drugih i nitko se od nas neće moći nikada osloboditi toga da treba pomoć drugoga. Uvijek ćemo, kao "stvorenja", biti svjesni svojih ograničenja pred drugim pojedincima i situacijama. Iskreno priznavanje te istine poziva nas da budemo ponizni i hrabro provodimo u djelo solidarnost kao krjepost prijeko potrebnu za život. Ta svijest nas potiče na odgovorno djelovanje te da preuzmemo na sebe naš dio odgovornosti u

promicanju dobra koje je i osobno i zajedničko.

Tek kad se čovjek ne smatra svijetom za sebe, nego pojedincem koji je po svojoj naravi povezan sa svima drugima, koje na jedan iskonski način doživljava kao "braću", moguće je u društvu u djelo provoditi solidarnost usmjerenu na opće dobro. Ne trebamo se bojati priznati da smo u potrebi i nesposobni dati si sve ono što nam je potrebno, jer sami i svojim vlastitim silama nećemo uspjeti nadvladati sve naše ograničenosti. Ne bojmo se to priznati, jer se sâm Bog, u Isusu, prignuo i nastavlja se priginjati nad nas i nad naša siromaštva da nam pomogne i daruje nam ona dobra koja ne možemo ni zamisliti.

Sveta Majka Terezija pomaže nam shvatiti da jedino mjerilo za djelovanje treba biti besplatna ljubav prema svima neovisno o jeziku, kulturi, etničkoj pripadnosti ili religiji. Njezin primjer nas i dalje vodi u otvaranju obzorja radosti i nade za sve one kojima je potrebno razumijevanje i nježna ljubav, a posebno za one koji pate. Ljudska besplatnost je kvasac djelovanja mnogobrojnih volonterâ koji su vrlo važni na društveno-zdravstvenom području i koji na rječit način žive duhovnost Dobroga Samarijanca.

Pozivam sve, na svim razinama, da promiču kulturu besplatnosti i dara, koja je prijeko potrebna za prevladavanje kulture profita i odbacivanja. Sve vas povjeravam Mariji, Zdravlju bolesnih. Neka nam ona pomogne dijeliti darove koje smo primili u duhu dijaloga i uzajamnog prihvaćanja, živjeti kao braća i sestre pozorni na potrebe drugih, znati darivati velikodušna srca i naučiti radost nesebičnog služenja drugima.

*Naše obitelji treba da i opet postanu škole i vježbališta kršćanskih kreposti, osobito kreposti straha Božjega i pobožnosti. Muž i žena moraju prije svega biti svjesni dostojanstva i veličine svetoga ženidbenoga veza, a potom i preozbiljne i po vječnost odlučne odgovornosti pred Bogom Suce...*

*bl. Alojzije Stepinac*

## NEDJELJNE OBAVIJESTI (10. veljače 2019.)

Danas je druga nedjelja u mjesecu – **nedjelja caritasa.**

Ove nedjelje prikupljamo za potrebe **Pučke kuhinje.** Svoj prilog možete ostaviti volonterima prilikom izlaska iz crkve. **Hvala na vašem daru!**

Danas je i **blagdan bl. Alojzija Stepinca.**

Svečana sveta misa bit će u **katedrali u 19 sati** koju predvodi naš nadbiskup **kardinal Josip Bozanić.**

U ponedjeljak, 11. veljače 2019., na **spomendan Gospe Lurdske,** a povodom svjetskog dana bolesnika Župni caritas organizirao je **besplatno mjerenje krvnog tlaka i šećera u krvi** u dvorani Augustina Holija s početkom u 17h.



Ujedno, to će biti prilika da se u ugodnom druženju uz prigodnu okrepju saznaju stručni savjeti o zdravim navikama i prevenciji bolesti.

Pozivamo sve zainteresirane da se odazovu ovoj akciji Župnog caritasa nakon koje će uslijediti **sveta misa u 19h** s mogućnosti primanja sakramenta **bolesničkog pomazanja.**

U tijeku je **pobožnost devet srijeda u čast svetom Josipu** uoči njegove svetkovine.

Pozivamo vas na **zajedničku pobožnost svetom Josipu u 18,15 sati** te na slavlje svete mise.

**Redoviti susret mladih** je u **četvrtak u 20 sati** u Klubu za mlade bl. Ivana Merza u dvorištu naše crkve.

Pozivamo i one koji mogu da se odazovu **petkom u 8,30 sati** pomoći **čistiti crkvu.**



U subotu 16. veljače je **deseta obljetnica smrti župnika Augustina Holija.** Sveta misa za pokojnog župnika služiti će se u **19 sati,** a predvodi ju **vlč. Marko Kovač.**

U organizaciji Kolpinške obitelji sv. Josipa i župe sv. Josipa počinju **tečajevi stranih jezika u ljetnom semestru.**

U ponudi su **njemački, talijanski, španjolski i francuski** jezik.

Još ima mjesta na tečajevima stranih jezika. Upisi na tečajeve stranih jezika bit će u **utorak 12. i srijedu 13. veljače** od 17 do 19 sati u dvorani ispod crkve.

Iskoristite priliku!